



В Тахтамукайском районе следователь следственного отдела регионального управления СК встретила с школьниками



В целях повышения правовой культуры и грамотности несовершеннолетних, а также профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, следователем Тахтамукайского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея Полиной Валиулиной проведена профилактическая беседа с учащимися МБОУ «Средняя школа № 1 имени Героя России В.Ч. Мезоха» а. Тахтамукай Тахтамукайского района.

В рамках мероприятия освещены вопросы противодействия преступлениям экстремистско-террористического характера, против половой неприкосновенности детей, а также связанным с незаконным оборотом наркотиков. Подростки ознакомлены с положениями Уголовного кодекса Российской Федерации и последствиями совершения противоправных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855648>